JIuneapHa anreopa b
rpyna 103
16.09.2015.

W3pauynatu merepMuHAHTE Pena n:

11 - 1 . . .
1 1 -+ a Lll sin 20 sin(ag + az) sin(aq + )
sin(ag + a1) sin 2ap sin(ag + )
u
1 a -~ 11 o o o
a 1 --- 1 1 sin(an, +a1)  sin(a, + a2) sin 2q,

Hatu cy Beskropu fi =14+ X +X?+X3u fo = -1+ X — X2 + X3 u3 BeKTOpPCKOT
npocropa RY[X]. Hexka je L : RYX] — R*[X] nuueapuu omepaTop BEKTODCKOT
npoctopa RY[X] nedunucan ca

Lp)= 5 p()- fit g o) fo

a) Hahwu marpuny nureapuor oneparopa L y onHOCy Ha KaHOHCKY 6a3y e npoc-
topa RY[X], ka0 1 KapakTepUCTUYHN ¥ MUHUMAJHY TIOJUHOM omepaTopa L.

N |

6) Ioxkaszatu nma cy fi u fo comcrBenu Bexkropu omeparopa L koju onrosapajy
PEeIOM COIICTBEHMM BpenHOCTUMA 2 1 —2.

B) Ucnuratu na au je L nujaromamuor tuma. Y caydajy na jecte, mahu Gap
jemmy 6a3y f mpoctopa R*[X] y xojoj L uma mujaronammy marpuiy D.

Hara je marpuna A = [ —i) _zl)) ]

a) Ioxkazatu na je ca X oY = tr(XTAY) nepunucan ckanapHu TPOU3BOI HA
BeKTOpCKOM mpoctopy Mz (R).

6) Aro je U cryn csux marpuna u3 Ms(R) koje komyTupajy ca marpunom A,
ompemuTy 6ap jemHy opTOHOpMUpaHY 0asy mpoctopa UL y ommocy Ha oBaj
CKaJIADHU IPOU3BO/I.

2

1 0

U, a 3aruMm m pacrojame Bekropa B on mormpocropa U y omHOCy Ha matu

CKAJIAPHU MPOU3BO/I.

B) OapenuTu OpTOrOHAJHY HPOjEKIUjy BekTopa B = { ] Ha TOTIPOCTOP

Hexa je e = [eq, e2, e3] oproHOpMUpaHa 6a3a eyKIUICKOD BEKTOPCKOT mpocTopa V.
u HeKa je mara kBangpartHa popma ¢ ma V Ha caemehwu mauwms:
®(v) = 622 + 6y + 62° — 62y — 622 — 6yz, v = e, + yeo + zes.
a) Ompemuru Gap jemuy oproHopMmupany 6a3y f = [fi, f2, f3] mpocropa V y
K0joj popma P uMa KAHOHCKU OOJIUK.
6) Uszpasuru ® npero koopmunara z’, y', 2/ y HOBOj Gasu f.

B) Hamucaru dpopmyne Tpanchopmaiyje KOOpaUHATA.

Cse oaroBope AeTajbHO 00pPa3yI0KATH
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W3pauynatu merepMuHAHTE Pena n:

11 --- 1 . ) )
1 1 -+ a 01L sin 2a; sin(ay + aw) sin(ay + o)
Sin(OQ + 041) sin 2aip sin(az + an)
u
1 a --- 1 1 . ) ) : o
a 1 -+ 1 1 sin(an, +a1)  sin(a, + az) sin 2ay,

Hatu cy Bekropu fi =1+ X + X2+ X3 u fo = -1+ X — X2 + X3 u3 BEeKTOPCKOT
npocropa RY[X]. Hexka je L : RYX] — R*[X] nuueapuu omepaTop BEKTODCKOT
npoctopa RY[X] nedunucan ca

1
p(1)- fr + 5 -p(=1) - fo.

L(p) = 5

a) Hahwu marpuny nureapror oneparopa L y onHOCy Ha KaHOHCKY 6a3y e npoc-
topa RY[X], ka0 1 KapaKTepUCTUYHN ¥ MUHUMAJHY TIOJUHOM omepaTopa L.

N |

6) Horazatu ma cy fi u fo comcTBeHu BekTOpU omepartopa L koju omrosapajy
PEeIOM COIICTBEHMM BpeIHOCTUMA 2 1 —2.

B) Ucmuratu na au je L nujaromamsor tuma. Y caydajy na jecte, mahu Gap
jemmy 6a3y f mpoctopa R*[X] y xojoj L mma mujaronammy marpuiy D.

Ilara je marpuna A = [ —? _;) }

a) Ioxkazatu na je ca X oY = tr(XTAY) nepunucan ckanapHu HPOU3BOI HA
BeKTOpPCKOM mpoctopy Ms(R).

6) Axro je U cryn cBux marpuna u3 Ms(R) koje xomyTupajy ca marpunom A,
ompemuTy 6ap jemHy OopTOHOpMUpaHy 0asy mpoctopa UL y ommocy Ha oBaj
CKaJIAPHU MIPOU3BO/I.

2

10

U, a 3atuMm m pacrojame Bekropa B on mormpocropa U y omHocy Ha matu

CKAJIAPHU MPOU3BO/I.

B) OmpenuTu OpTOrOHAJHY HPOjEKUUjy BekTOpa B = { ] HA TOTIPOCTOP

Heka je e = [e1, €2, €3] oproHOpMUpaHa 6a3a eyKIMACKOT BEKTOPCKOT TpocTtopa V'
u Heka je mara kBangpartHa gopma ¢ ma V Ha caemehwu mauwms:
®(v) = 622 + 6y + 62° — 62y — 622 — 6yz, v = e, + yes + zes.
a) Ompemuru Gap jemuy oproHopMupany 6a3y f = [fi, fa2, f3] mpocropa V vy
K0joj popma P mMa KAHOHCKM OOJIUK.
6) Mspasutu ¢ npero xkoopmuuata ', y', 2/ y HOBOj Gasm f.

B) Hamwcaru popmyne Tpanchopmalmje KOopauHaTa.

Cse oaroBope IeTabHO 00pPa3I0KATH



